

天气条件不利于大气污染物扩散

我市启动重污染天气橙色预警

□记者 王桂星

本报讯 昨天,记者从市重污染天气应急指挥部获悉,因预判我市近期天气条件不利于大气污染物扩散,根据省攻坚办要求,市政府办公室下发紧急通知,决定我市从11月13日10时起启动重污染天气Ⅱ级(橙色)预警。

根据省冬防办大气污染分析研判,11月12日至16日,全省大部分地区受纬向环流控制,天气形势稳定,近地面风力较小,水平扩散条件不利,有利于气态污染物向颗粒物的转化及颗粒物的吸湿增长,将会加剧全省的污染程度。

根据市政府办公室通知要求,我市将采取健康防护宣传,建议公众减少大

气污染排放,强制工业企业、建筑工地等重点单位和场所节能减排等应急响应措施。

各新闻媒体和电信部门将在全市发布健康防护警示,提醒儿童、老年人和患有心脑血管、呼吸系统等疾病的易感人群留在室内,确需外出的需要采取防护措施。市教育局负责督导各幼儿园、中小学校等教育机构停止户外活动。

按照重污染天气应急限产、停产企业名单,督导各企业落实限产、停产措施,确保二氧化硫、烟(粉)尘、氮氧化物排放量在达标排放基础上削减30%以上;砖厂和喷涂企业(车间、工段)暂停生产。

公安交警部门将在主城区实行非绿

标车、大型货车、工程渣土车区域限行。国家机关和事业单位公务车停驶30%。

建筑施工单位立即停止室外作业,各类施工现场堆放的易产生扬尘物料应100%覆盖;在日常道路保洁频次的基础上,适当增加道路清扫、洒水、喷雾等防治扬尘作业频次(冰冻期结合当地实际执行);水泥厂(粉磨站)、石子厂、商砼站企业暂停生产。

我市各有关部门还将继续强化推进农作物秸秆、树叶、垃圾禁燃,查禁露天有烟烧烤、烟花爆竹禁燃、燃放。

市监察局将会同有关部门加大监督检查力度,对应对工作不力的部门、单位或个人采取约谈、问责、组织处理、党政纪责任追究等措施。

家务作业做了吗? 微信视频来分享!

□记者 王春霞 通讯员 马新田

本报讯“妈妈,妈妈!和我一起去买菜吧!”11月12日早晨,卫东区新华路小学五(5)班的李紫涵同学早早起床,便喊着妈妈和她一起去买菜。她当天要完成老师布置的一项特殊作业——“星期天当一天家”,并且要用微信视频发到班级群中,供老师检查和同学分享。

到了市场上,李紫涵计算着这一天要买的生活用品,不时地征求妈妈的意见。她买回了葱、青菜、花菜、萝卜及一斤猪肉后,匆匆回到家中,开始做早饭。妈妈一边指导,一边用手机录下她做饭的过程,之后发到了班级微信群。

经过半个小时的努力,李紫涵将做好的炒青菜、煎鸡蛋及葱花油饼端上了饭桌。“味道还不错!第一次做饭,很成功啊!”妈妈一边品尝一边夸奖。手机微信群中的家长和同学们也不时地点赞。

像李紫涵同学这样,该校五(5)班的57名同学都要完成这项作业,老师也要通过微信视频检查。

“我家宋熠涵今天除了给我们做饭外,还给我和他妈妈洗衣服、洗脚,把家里打扫得干干净净。我把烙油饼的视频发到微信上后,赢得了老师和家长的好评。看着大家的点赞,俺觉得孩子一下子长大了!”该班宋熠涵同学的爸爸自豪地说。

提起这项作业,李子硕同学的妈妈深有感触:“学生付出了,也很快乐。多谢老师留这样的作业,让孩子学会感恩!”

八旬老人迷路 热心人士援手

□通讯员 李洁 记者 王春生

本报讯 这几天,在市区七星路和新建街交叉口附近博爱老年公寓居住的焦玉梅老人便讲“社会上好人多啊”,对自己外出走失被好心人送回一事至今满怀感激之情。

据今年80多岁的焦玉梅老人介绍,11月3日上午,她外出时迷路。当天上午10时许,她走至新华区社保局对面的建设路路边时,因衣着单薄,冷得已走不动了,神情也变得恍惚起来。路过的新华区社保局局长郑根上前询问,将她带到新华区社保局,给她倒上热水。

稍微暖和后,老人告诉对方,自己姓焦,儿子在外地,现居住在凌云路附近一家老年公寓,本想出来活动活动筋骨,谁知迷了路。

郑根让同事唐巧云和张经涛搀扶老人在凌云路附近逐个小区、家属院寻找询问,直到下午三点钟才找到博爱老年公寓。公寓工作人员拉着两人的手激动地说:“老人不见后大家都急坏了,你们真是大好人,太感谢了!”



枫叶红于二月花

11月12日,如红霞般的枫叶林吸引游人拍摄。当天,记者在鲁山县尧山镇大庄村东看到,种植在这里的50余亩五角枫在冬日的照耀下,发出耀眼的红光。这里的乡亲们说,这些林木是四年前种的,不仅成为周边城市绿化林木的供应基地,同时也美化了这里的自然景观,每年树叶变红后更是吸引众多游人前来观赏。

本报记者 李英平 摄

《棒槌萝卜狗》杀青

□记者 娄刚

本报讯 记者昨天获悉,我市导演李建军的农村喜剧电影《棒槌萝卜狗》11月11日正式杀青,已转入后期制作阶段。

据该剧制片人李清阳介绍,《棒槌萝卜狗》是以市委组织部评选出的全市优秀党支部书记的代表人物郟县冢头镇前王庄村村党支部书记王国琛为原型创作出的一部电影。剧组人员60余人,知名演员由力(电视连续剧《亮剑》

中孔捷的扮演者)、赵亮(以电视连续剧《把把》成名)以及我市演员孙连玖、许大森、贾世中、王俊英、郭秋含、魏方贤、沈艳琴、梅芳等参加演出。由于遭遇阴雨天气,该剧曾一度停机。该剧的主要外景地在鲁山县马楼乡石峡沟自然村,也曾到郟县取景。

《棒槌萝卜狗》杀青后已进入精剪阶段,然后是调色、录音等。估计3个月后,这部总长90分钟的电影将全部完成。



电影《棒槌萝卜狗》杀青后,导演李建军(中)与摄制组人员合影。本报记者 张鹏 摄

平顶山星峰水泥厂资产处置公告

我公司拟对原星峰水泥厂机器设备、工程物资、生产材料、备品备件、办公设备等物资进行处置,请有意向购买单位或个人联系。

联系人:王女士 耿先生

联系电话:0375-2667990 2667652

平顶山市西部投资建设开发公司

招标公告

平声影剧院屋顶防水维修工程(2600平方米左右)向社会进行公开招标,有诚意者可详细咨询。

电话:13071715369 林先生

13087055369 丁女士

15837532001 王先生

平声影剧院